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1. Стан виконання плану роботи ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО 

ДСЗ» за 2023 рік за основними показниками  
Основна мета діяльності ДЕРЖАВНОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 

«ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» (далі – ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО 
ДСЗ») полягає в наданні кваліфікованих освітніх послуг дорослому 
населенню, безробітним Одеської та інших областей України у формуванні 
конкурентоспроможних трудових ресурсів в умовах сучасного виробництва 
на основі впровадження провідних виробничих та інноваційних технологій 
навчання.  

ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» відповідно до ліцензованих в 
установленому чинним законодавством порядку професій та ліцензійних 
обсягів навчання здійснює прийом на професійно-технічне навчання, 
перепідготовку та підвищення кваліфікації безробітних, які зареєстровані в 
службі зайнятості, працівників підприємств, організацій, установ, а також 
приватних осіб на договірних умовах. 

Загальна площа закладу – 20117 м.кв.: гуртожиток на 300 місць, 4-х 
поверхова будівля навчально-виробничого корпусу, 5-ти поверхова будівля 
адміністративно-навчального корпусу.  

Навчально-виробничі майстерні обладнані сучасними верстатами, в 
тому числі з числовим програмним керуванням, приладами та пристроями, з 
необхідною кількістю інструментів та витратних матеріалів, що передбачені 
навчальними планами і програмами для кожної професії. Для здійснення 
виробничого навчання робочі зони обладнані спеціальними тренажерами, що 
дозволяє отримати всі необхідні навики для кожної професії. В навчальних 
кабінетах та лабораторіях розміщені інтерактивні дошки, телевізори, 
комп’ютерна техніка, сучасні електронні засоби навчання.  

Виконання основних завдань  роботи у 2023 році: 
 забезпечено реалізацію Законів України «Про освіту», «Про 

професійну (професійно-технічну) освіту», «Про зайнятість населення» та 
Державних стандартів професійно-технічної освіти за ліцензованими 
професіями; 

 складено графік формування навчальних груп за ліцензованими 
професіями; 

 розподілено навчальне навантаження на 2023 рік; 
  укладено угоди з підприємствами та установами для проведення 

виробничого навчання та виробничої практики слухачів; 
 укладено угоди з регіональними та базовими центрами зайнятості, 

фізичними та юридичними особами на підготовку, перепідготовку та 
підвищення кваліфікації робітничих кадрів; 



 
 

 розроблено навчально-планову документацію майстрів виробничого 
навчання та викладачів ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ»; 

  розглянуто та схвалено навчально-планову документацію на 
засіданнях методичних комісій та затверджено згідно з  чинним 
законодавством; 

  проведено роботу з розробки дидактичних матеріалів та 
методичних посібників, створення електронних навчальних посібників, 
тестових та контрольних завдань, розробки тематичних папок із загально-
професійної, професійно-теоретичної та професійно-практичної 
підготовки; 

 застосовано нетрадиційні форми роботи щодо професійно-
теоретичної та професійно-практичної підготовки слухачів: уроки-лекції, 
уроки-змагання, конкурси, семінари, диспути, консультації, заліки тощо; 

 використано елементи дуального та дистанційного навчання у 
навчально-виробничому  та теоретичному  процесі; 

 складено графіки проведення перевірочних робіт виробничого 
навчання та кваліфікаційних (пробних) робіт; 

 прийнято участь у проведенні онлайн та офлайн заходів з  
профорієнтації;  

 забезпечено якісним складом педагогічних працівників, організовано 
підвищення їх професійного рівня (підвищення кваліфікації педагогічних 
працівників, стажування майстрів виробничого навчання і викладачів на 
виробництві, вивчення та розповсюдження передового педагогічного 
досвіду); 

 задіяні в освітньому процесі використання хмарних технологій, а 
саме: Googlе Диск, Microsoft OneDrive, Moodle   та інші сучасні технології 
навчання, спрямовані на індивідуалізацію навчально-виробничого процесу, 
формування у слухачів уміння застосовувати отримані знання в практичній 
діяльності; 

 організовано процес з підтвердження результатів неформального 
професійного навчання. 

З метою широкого інформування населення щодо діяльності та освітніх 
послуг, які надаються ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ», забезпечено 
технічну підтримку та постійне оновлення інформації на WEB-сайті 
навчального закладу. Для більш динамічного освітлення діяльності та 
можливостей центру, а також для отримання зворотного зв’язку з 
потенційними слухачами, активно ведуться сторінки у соціальних мережах, 
таких як Facebook та Instagram, створений канал на YouTube. 

Організація навчального процесу ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО 
ДСЗ»  здійснювалась відповідно до плану роботи, затвердженого 
педагогічною радою (протокол №1 від 12.01.2023).  



 
 

2. Стан виконання планових показників професійного навчання та 
працевлаштування безробітних за набутою професією та  тривалість 
зайнятості.  

Станом на 01.01.2024 проходили навчання на базі ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ 
ЦЕНТР ПТО ДСЗ» 2,6 тис.осіб, з них з числа зареєстрованих безробітних – 
1420осіб. В тому числі з обмеженими фізичними можливостями протягом 
року проходили професійне навчання 84 особи з числа зареєстрованих 
безробітних,  206 особа зі статусом ВПО та 8 осіб з числа УБД.  

 
Працевлаштування випускників ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ»  

з числа зареєстрованих безробітних, які пройшли професійно-
технічне навчання в 2023 році, станом на 01.01.2024  

 

 
Вид навчання 

Чисельність 
слухачів, які 
завершили 
навчання 

Кількість виданих 
документів про 

освіту державного 
зразка (свідоцтво) 

про присвоєння 
(підвищення) 

робітничої 
кваліфікації 

Працев
лаштовано 

слухачів 

 
% 

ПІДГОТОВКА, 
ПЕРЕПІДГОТОВКА 

за професіями 
390 388 288 73,8 

ПІДВИЩЕННЯ 
КВАЛІФІКАЦІЇ на 
короткострокових 
курсах цільового 

призначення 

737 /посвідчення/ 437 59,3 

ВСЬОГО: 1127 388 858 76,1 
 
Завершили навчання 390 особа, з яких 52 % випускників -  з високим 

рівнем успішності (10-12 балів), 44  % - з достатнім (7-9 балів), 4%- з 
середнім (4-6 балів). Слухачі, що завершили навчання з початковим (1-3 
бали) рівнем успішності  - відсутні. 858 безробітних осіб, які завершили 
навчання у 2023 році, вже працевлаштовані. 

 Впродовж звітного періоду здійснена підготовка 1304 
кваліфікованих робітників на базі ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» за 
27 професіями з 33 ліцензованих: 

професійно-технічне навчання, перепідготовка за наступними 
професіями:  
«Адміністратор», «Бармен», «Візажист», «Електрогазозварник», 
«Електромонтажник з освітлення та освітлювальних мереж», «Касир (в 
банку)»,«Кондитер», «Контролер-касир», «Кухар», «Кравець», 
«Лицювальник-плиточник», «Манікюрник», «Обліковець з реєстрації 
бухгалтерських даних»,  
«Оператор верстатів з програмним керуванням», «Оператор з обробки 
інформації та програмного забезпечення»,«Оператор котельні», «Офіціант»,  



 
 

«Педикюрник», «Перукар (перукар-модельєр)»,«Продавець непродовольчих 
товарів»,  
«Робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків», 
«Слюсар-ремонтник»,  
«Слюсар-сантехнік», 
«Столяр»,  
«Токар»,  
«Фрезерувальник», 
«Швачка», 
«Штукатур». 

В 2023 ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» здійснював освітню 
діяльність щодо підвищення кваліфікації для отримання нових/додаткових 
компетентностей. 804 особи підвищили кваліфікацію за 33 напрямками. 
Найбільшим попитом користувались такі напрямки: 

- Держпрограма «Є-робота». Отримання державного гранту на 
створення або розвиток бізнесу;  

- «Бухгалтерія ФОП (фізичних осіб підприємців)»;  
- «Оператор безпілотного літального апарату (дрона)»; 
- «Психологічна допомога у подоланні стресових та тривожних 

станів»;  
- «Основи охорони праці та правове регулювання взаємовідносин 

на підприємстві»;  
- «Особливості виконання робіт на підприємствах 

сільськогосподарської галузі» 
- «Таргетолог. Створення таргетованої реклами»; 
- «Особливості праці при обслуговуванні котельних агрегатів та 

установок, що працюють на різних видах палива». 
У березні-червні 2023 року було проведено навчання 186 осіб за 15 

напрямками за договором з громадською організацією «Дівчата» (в 
основному це жінки ВПО, багатодітні жінки). 

За 2023 рік були розроблені нові програми підвищення кваліфікації за 
30 напрямками. 

В 2023 році розпочато «Навчання з охорони праці» за розробленими 
програмами з 24 напрямків з видачею документів встановленого зразка 
відповідно до Типового положення про порядок проведення навчання і 
перевірки знань з питань охорони праці, затвердженого наказом Державного 
комітету України з нагляду за охороною праці № 15 від 26.01.2005 р.  

У жовтні - грудні 2023 році пройшли спеціальне навчання за 
напрямками: 

- «Навчання з питань електробезпеки та Правил технічної експлуатації 
електроустановок споживачів», 54 особи, працівники відповідальні за 
електрогосподарство Обласної служби зайнятості та Татарбунарської міської 
ради; 



 
 

- «Навчання з "Правил охорони праці під час експлуатації обладнання, 
що працює під тиском" (котли) (НПАОП 0.00-1.81-18)», 36 осіб, машиністи 
(кочегари котельні)  Татарбунарської міської ради. 

Випускникам ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» старшим 18 років, 
які навчались за професіями: «Електрогазозварник», «Електромонтажник з 
освітлення та освітлювальних мереж», «Оператор котельні» видається 
повний комплект документів (свідоцтво державного зразка про присвоєння 
кваліфікації з професії; посвідчення на право виконання конкретних робіт з 
підвищеною небезпекою), необхідних для працевлаштування за професіями з 
виконанням робіт на об’єктах з підвищеною небезпекою. 

В 2023 році в ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» продовжена робота 
щодо надання освітніх послуг з підтвердження результатів неформального 
навчання за робітничою професією «Кухар». За рік підтвердили результати 
неформального професійного навчання за професією «Кухар» 50 осіб (по 
одній особі з Черкаської, Вінницької та Чернівецької областей; 18 - з 
Миколаївської області; 29 - з Одеської області). Присвоєна кваліфікація: 3 
розряд - 49 особам; 4 розряд - 1 особі. 

В квітні 2023 року на базі приватного підприємства "Южноукраїнський 
комбінат харчування" відбулось виїзне чергове підтвердження результатів 
неформального професійного навчання 18 кандидатів за професією "Кухар". 
Всі кандидати показали достатній рівень знань і умінь та отримали свідоцтва 
державного зразка з присвоєною кваліфікацією "Кухар 3 розряду". 

Кваліфікаційний центр ДНЗ «Одеський центр ПТО ДНЗ» розпочав 
роботу у лютому 2023 року. За звітній період в кваліфікаційному центрі 
здійснено оцінювання та присвоєння професійних кваліфікацій 5 здобувачам 
освіти (3 особи - «Електрогазозварник»; 1- «Молодший майстер з пошиття 
одягу»; 1 – «Перукар»).  

В травні 2023 року за Декларацією 034924/23 розширений перелік 
професій (професійних кваліфікацій), з яких здійснюється оцінювання щодо 
присвоєння та\або підтвердження в кваліфікаційному центрі. 
Кваліфікаційний центр має право присвоювати та\або підтверджувати 
професійні кваліфікації з 10 професій (24 професійних кваліфікацій). 

В липні 2023 року кваліфікаційний центр ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР 
ПТО ДСЗ» відвідав голова Національного агентства кваліфікацій Юрій 
Баланюк в рамках форуму «Реформа професійної освіти в умовах війни та 
відновлення України», що відбувся в Одесі. 

Протягом року працювали творчі групи з розробки документів для 
оцінювання результатів неформальної та інформальної освіти при присвоєнні 
та/або підтвердженні професійних кваліфікацій в кваліфікаційному центрі 
під керівництвом завідувача кваліфікаційного центру. Розроблені комплекти 
документів з 10 професійних кваліфікацій необхідних для здійснення 
процедури оцінювання. 



 
 

В листопаді-грудні 2023 року Бєлайчук Л.Ф., завідувач 
кваліфікаційного центру успішно пройшла курс «Розроблення професійних 
стандартів» та отримала сертифікат Національної агенції кваліфікації № 528 
від 14.12.2023 року. 

В грудні 2023 року пройшли процедуру та отримали статусу «Експерт з 
акредитації», що має право здійснювати акредитаційну експертизу 
кваліфікаційних центрів України 5 педпрацівників (Демін Г.Г.; Долинюк 
Т.М.; Сморжанюк Т.В.; Черновецька А.В.; Шулянська В.В.). Експерти 
включені до Реєстру кваліфікацій Національної агенції кваліфікації.  

В 2023 році в ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» продовжена робота 
над реалізацією Урядового проєкту “є-Робота”: 

- 175 осіб (з різних регіонів України) пройшли навчання щодо 
організації підприємницької діяльності, започаткування власного бізнесу; 
підготовку до отримання грантів від держави на відкриття чи розвиток 
бізнесу; 

- 31 особа з Одеської області подали заяви на отримання гранту; 17 осіб 
- отримали грант. 

В 2023 році надавалась професійна (професійно-технічна) освіта за 
ваучерами на навчання, виданими за рахунок Фонду загальнообов’язкового 
державного соціального страхування України на випадок безробіття, 
проводилась перепідготовка 131 особи за професіями: «Кухар», «Кондитер», 
«Швачка», «Електрогазозварник», «Оператор верстатів з програмним 
керуванням», «Лицювальник-плиточник», «Слюсар-ремонтник», «Оператор 
котельні», «Продавець непродовольчих товарів». 

У звітний період у Центрі продовжена робота над реалізацією 
програми розвитку ООН (ПРООН) в Україні із відновлення та розбудови 
миру за фінансової підтримки уряду Німеччини через GIZ. 

Проведено підвищення кваліфікації 25 осіб (2 групи) за освітньою 
програмою: «Монтаж/демонтаж та обслуговування водопостачання та 
водовідведення», за напрямом: «Монтаж санітарно – технічних систем та 
устаткування». 

В 2023 в ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» розпочата робота над 
реалізацією експериментального проекту з організації професійного навчання 
учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни в закладах 
професійної (професійно-технічної) освіти Державної служби зайнятості, 
«Порядок реалізації» якого затверджений постановою Кабінету Міністрів 
України від 15 вересня 2023 р. № 984. 

Центром розпочата робота щодо створення таким здобувачам освіти 
відповідних умов для професійного навчання: 

- диференційованого підходу до розроблення освітніх програм; 
- забезпечення необхідними навчально-методичними матеріалами; 
- забезпечення інформаційно-комунікаційними технологіями для 

організації освітнього процесу. 



 
 

В листопаді 2023 року відбулася демонстрація навчально-матеріальної 
бази, безперешкодного доступу здобувачів освіти до будівель, споруд і 
приміщень центру відповідно до державних будівельних норм, стандартів; 
розумне пристосування навчальних місць на зустрічі-презентації, в якій 
взяли участь: 

Журавель Костянтин - голова Об’єднання організацій роботодавців 
Одеської області, регіональний представник Уповноваженого з питань 
зниклих безвісти військовослужбовців за особливих обставин; 

Харітонова Оксана - заступник керівника Громадської організації 
ВЕТЕРАН ХАБ ОДЕСА;  

Громович Уляна - директор Комунальної установи "Сервісний офіс 
ХАБ ВЕТЕРАН"; 

Коровай Олександр - директор Комунальної установи "Одеський 
обласний центр допомоги ветеранам війни" 

Алєксєєва Оксана та 48 представників комунальних установ та 
районних ТЦК та СП м. Одеси та Одеської області. 

В грудні відбулась робоча зустріч щодо обговорення питань організації 
і забезпечення професійної адаптації осіб, які звільняються або звільнені з 
військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги 
перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, членів сімей загиблих 
(померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та 
Захисниць України та постраждалих учасників Революції Гідності. У зустрічі 
взяли участь: 

Саржинський Роман - директор ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ»,  
Вербицька Оксана - начальник Управління соціального захисту 

населення Одеської РВА; 
Барановський Ігор - начальник відділу моніторингу Управління 

соціального захисту населення Одеської РВА 
Після закінчення навчання слухачам видавались документи державного 

зразка – свідоцтво про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації, 
посвідчення на право виконання робіт з підвищеною небезпекою – за 
професією, або посвідчення про підвищення кваліфікації за відповідним 
напрямком короткострокового курсу.   

 
3. Впровадження інноваційних форм та методів навчання, сучасних 

виробничих, навчальних технологій  у освітній процес. 
Одним із важливих напрямків діяльності ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР 

ПТО ДСЗ» є застосування сучасних підходів навчання при підготовці 
кваліфікованих робітників, а саме впровадження інноваційних форм та 
методів навчання в навчально-виробничий процес.    

В 2023 році впроваджені в навчальний процес 4 нових Державних 
освітніх стандарти на компетентнісній основі. Розроблені робочі навчальні 
плани, освітні програми та навчально-методична документація з навчальних 
предметів, які входять до складу робочих навчальних планів за професіями: 

«Столяр» (18 навчальних предметів);  



 
 

«Робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків» (20 
навчальних предметів); 

«Кравець» (14 навчальних предметів); 
«Кухар» 4 розряду (9 навчальних предметів);  
«Контролер-касир» 2-го розряду (8 навчальних предметів);  
«Контролер-касир» 3-го розряду (8 навчальних предметів). 
 

Педагогічний колектив навчального закладу постійно працює над 
вдосконаленням методики викладання предметів загально-професійної 
підготовки, враховуючи при цьому індивідуальні можливості слухачів. 
Велика увага приділяється індивідуалізації, диференціації навчання та 
практичному спрямуванню викладання предметів загально-професійного 
циклу. Впроваджуються інноваційні технології та форми навчання слухачів: 
технологія ситуаційного навчання (кейс-метод), проєктна технологія, 
технологія проблемного навчання, інформаційно-комунікаційні технології. У 
2023 році застосовано змішену форму навчання із використанням технології 
дистанційного навчання.  

У навчально-виробничому процесі використовуються інтерактивні 
дошки Panasonic UB780, телевізори та енергозберігаючі комп’ютери з 
дистанційним керуванням - тонкіулінти HP T5760W, навчальні програмні 
продукти, за допомогою яких слухачі відпрацьовують навички, а майстри 
виробничого навчання та викладачі впроваджують сучасні форми та методи 
навчання, проводять  відеосемінари, презентації та демонструють навчальні 
фільми, які розроблено за 30 професіями. 

Для відпрацювання практичних навичок роботи з верстатами з 
програмним керуванням використовується програмно-апаратний комплекс 
симулятор-тренажер EMCO WinNC для систем програмного керування 
SINUMERIK, FANUC, а також фрезерний верстат з ПК HAAS TM1, токарний 
- Milltronics SL10 та машина для плазмового різання з програмним 
керуванням – «Метеор». 

Для формування окремих компетентностей на короткотермінових 
курсах цільового призначення вивчаються такі програми як: AutoCAD, 
Meshmixer, Maya, Blender, Photoshop, Substance Painter, CorelDraw, 
ImplaStation, InVesalius 3.1 та інші. 

Для відпрацювання практичних навичок оператора безпілотного 
літального апарату використовується дрон DJI Mavic Air. 

Використання інноваційних форм та методів навчання, сучасних 
технологій, що були впроваджені в освітній процес, дозволили ДНЗ 
«ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» організувати навчання за дистанційною 
формою для 2583 слухачів, з них 1420 – з числа зареєстрованих безробітних 
(з яких 1129 – безробітні Одеської області та 291 – з інших регіонів) та 
1163осіб( у.т.ч 132 особи навчались за ваучерами) -  на контрактній основі.    

4.Удосконалення навчально-матеріальної бази. Навчально-виробничі 
майстерні ДНЗ «Одеський центр ПТО ДСЗ» обладнані необхідною сучасною 
технікою. Для здійснення виробничого навчання робочі зони обладнані 



 
 

спеціальними тренажерами, що дозволяє отримати всі необхідні навички для 
кожної професії. Навчальний заклад забезпечує процес професійно-
практичної підготовки слухачів витратними матеріалами. 

У звітному періоді для покращення навчально-виробничого процесу та 
удосконалення навчально-матеріальної бази придбано, а також безоплатно 
отримано основні засоби: 

 
Спеціальний фонд 

№ Найменування Ціна  Кількість Сума 
1 Насос циркуляційний DAB ALP 800 M 14800,00 1 14800,00 

2 
Насос WILO для водопостач.багатоступен.HELIX 
FIRST V607-5/16/E/S/400-50 36000,00 1 36000,00 

3 Машинка для стрижки WAHL Magic Clip 4950,00 9 44550,00 
4 БФП CANON iSX1238i2 (5161C003BA) 22600,00 6 135600,00 
5 Телевізор LG 32LQ631C 8297,00 6 49782,00 
6 Телевізор LG 32LQ630 8297,00 9 74673,00 

7 
БФП лазерний А3 ч/б CANON iR2224n 
(5941C002AA) 32300,00 1 32300,00 

  Всього:     387705,00 
      
  Загальний фонд    
№ Найменування Ціна  Кількість Сума 

1 Швейно-вишивальна машина Necchi NCH01AX 37000,00 1 37000,00 
2 Швейна промислова машина Jack A4B-A-C 23027,47 6 138164,82 

3 
Апарат повітряно-плазмового різання 
EX30H/СЕ/FHT30HFC 38016,00 1 38016,00 

4 Принтер ЗD Creality CR-200В 22000,00 1 22000,00 
5 Відеокамера HDTVI  DS2CE-70DF3T-PF 2,8мм 2090,00 25 52250,00 

6 
Газовий клапан до газового котлу Laars Honeywell 
V8943N1039 44890,00 1 44890,00 

7 Насос циркуляційний DAB BPH 120/280.50T 32400,00 1 32400,00 
8 Насос циркуляційний DAB BPH 120/250.40M 25500,00 1 25500,00 
9 Душова кабіна R-522GS 900*900*1940 8540,00 3 25620,00 

10 Вентилятор ВР 287-46 (ВЦ 14-46) №4 ел/дв 2,2/1000 21400,00 1 21400,00 
 Всього:   437240,82 

 
  Безоплатне отримання основних засобів у 2023р. 
№ Найменування Ціна  Кількість Сума 

1 Система віртуальної реальності НТС VIVE COSMOS 36373,09 1 36373,09 
2 Багатофункцiональний пристрiй А4 Xerox B315 (Wi-Fi) 17294,51 1 17294,51 

3 
Цифрова відеокамера HERO10 Black with SD-card, 
Specialty Bundle 18823,71 1 18823,71 

4 
Ноутбук TERRA MOBILE 1516T Intel R Core TM i5-
1135G7 Windows 10 + 8Gb 33168,33 10 331683,30 

5 
Маршрутизатор TP-Link ARCHER AX72 AX5400 4xGE 
LAN 1xGE WAN USB 3.0 3929,75 1 3929,75 

6 
Багатофункціональний пристрій Canon iR-ADV DX 
C3826i + Автоподавач Canon 63930,89 1 63930,89 



 
 

7 
Тренажер Virtual Welding: стаціонарний термінал (Basic 
module 2.0) з окулярами VR 3D 1318265,60 1 1318265,60 

8 Верстак 41 3МСБ/2М2Б 19290,00 1 19290,00 
9 Верстак 21 слюсарний зі з'єднуючою полицею з панеллю 6054,00 1 6054,00 

10 
Міксер GTM MX-100/1600Вт, М14,2 швидкості 180-400 
об/хв 3800,00 1 3800,00 

11 Перфоратор Н850 Hyunday 2800,00 1 2800,00 
12 Камера Go Pro HERO10 з картою пам'яти Kingston 256GB 19451,67 1 19451,67 
13 Ноутбук Acer Aspire 3 A315-24P 15.6'' 32224,04 3 96672,12 
14 Навушники з мікрофоном Philips UpBeat TAUH202 1424,13 3 4272,39 
15 Професіональна машина для прочистки каналізіції 50516,00 1 50516,00 
16 Душовий бокс 32516,00 1 32516,00 
17 Інсталяція + безободковий унітаз 18672,00 1 18672,00 
18 Бойлер 8570,00 1 8570,00 
19 Змішувач кухонний із висувним шлангом 4908,00 1 4908,00 

20 
Змішувач термостатичний для душу прихованого 
монтажу з ручним душем 11624,00 1 11624,00 

21 Ванна 7351,00 1 7351,00 
22 Різьбонарізний клуп 20797,45 1 20797,45 
23 Труборіз 5850,72 1 5850,72 
24 Електроножівка для різки труб 7523,04 1 7523,04 
25 Трубозгинач ручний гідравлічний 8691,84 1 8691,84 
26 Фаскознімач для труб універсальний 4632,48 1 4632,48 
27 Трубозгинач механічний 5059,68 1 5059,68 

28 
Набір ручного інструменту для розширювання 
внутрішнього діаметра труб 18055,82 1 18055,82 

29 Набір різьбонарізний 3657,12 1 3657,12 
30 Затискач для труб гидравличний 8432,64 1 8432,64 
31 Трубозгинач ручний 19459,68 1 19459,68 
32 Машина для лазерної різки Р6015-12000Вт Max Photonics 8114274,00 1 8114274,00 
  Всього:     10293232,50 

Навчально-виробничі майстерні ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» 
обладнані необхідною сучасною технікою. Для здійснення виробничого 
навчання робочі зони обладнані спеціальними тренажерами, що дозволяє 
отримати всі необхідні навички для кожної професії. Навчальний заклад 
забезпечує процес професійно-практичної підготовки слухачів витратними 
матеріалами.  

5. Участь у міжнародних та інших проектах. 
У 2023 році ДНЗ «ООДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» приймав участь у 

наступних міжнародних проєктах: 
У вересні успішно було проведено навчання 2 груп, 25 слухачів на 

платформі Moodle за дистанційним курсом «Монтаж санітарно-технічних 
систем і устаткування» (за сприяння Програми розвитку ООН (ПРООН) в 
Україні, в межах Програми ООН із відновлення та розбудови миру 
фінансової підтримки Уряду Німеччини через GIZ). 

 
 



 
 

6. Аналіз фінансової діяльності у 2023 році. 
Кошторис ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» має дві складові: 
- загальний фонд; 
- спеціальний фонд. 

Структура надходжень (витрат) ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО 
ДСЗ» 

 

№ 
з/п 

 
Джерела надходжень (статті витрат) 2022 рік 

(тис.грн.) 
2023 рік 

(тис.грн.) 

1.  Заробітна плата 26369,4 27136,9 
2.  Нарахування на заробітну плату 5601,7 5734,4 
3.  Предмети, матеріали, обладнання та інвентар 1363,8 1556,8 
4.  Оплата послуг (крім комунальних) 3247,6 3429,2 
5.  Інші видатки 16,5 20,9 
6.  Видатки на відрядження 2,4 13,5 
7.  Оплата теплопостачання - - 
8.  Оплата водопостачання і водовідведення 245,8 283,2 
9.  Оплата електроенергії 1302,1 1528,4 
10.  Оплата природного газу 2277,8 2205,7 
11.  Оплата інших комунальних послуг 83,2 95,1 
12.  Оплата інших енергоносіїв - - 
13.  Придбання обладнання і предметів 

довгострокового користування 
- 359,4 

14.  Капітальний ремонт автомобілів - - 
15.  Підвищення кваліфікації працівників 31,3 28,0 
16.  Капітальне будівництво (придбання обладнання 

і предметів довгострокового користування) - - 

17.  Капітальний ремонт - - 
18.  Реконструкція - - 

 Всього витрат 40541,6 42391,5 
 

Відповідно до наказу ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ», 
заступники директора призначаються  відповідальними особами щодо 
формування кошторису витрат на відповідний рік. 

При прийнятті рішень щодо визначення обсягів фінансування, 
відповідальні особи за кожний напрямок діяльності враховують об’єктивну 
потребу в коштах, виходячи з основних показників, обсягу роботи, що 
виконується, штатної чисельності та запланованих заходів.  

При плануванні видатків за кожною статтею витрат проводяться 
розрахунки, що базуються на відповідних нормативах, фактичній наявності, 
натуральних показниках споживання та їх потреби в наступному році. 

Враховуючи пропозиції, які надходять від заступників директора 
навчального закладу щодо забезпечення окремими видами матеріалів та 
предметів, а також потреби в отриманні окремих видів послуг, здійснюється 
їх аналіз та групування. 

 
 



 
 

Структура надходжень (витрат) по спеціальних коштах  
ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» 

 
 

№ з/п 
 

 
Джерела надходжень (статті 

витрат) 

 
2022 рік 

(тис.грн.) 

 
2023 рік 

(тис.грн.) 
1.  Залишок коштів на початок року 15,6 269,4 
2.  Надходження 676,9 4243,5 
3.  Доходи - всього 692,5 4512,9 
4.  Видатки - всього 423,1 2734,3 
5.  Заробітна плата 95,7 351,2 
6.  Нарахування на заробітну плату 18,4 69,5 
7.  Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 53,3 1046,4 

8.  Оплата послуг (крім комунальних) 222,5 727,7 
9.  Інші видатки - - 
10.  Видатки на відрядження - 3,6 
11.  Оплата теплопостачання - - 
12.  Оплата водопостачання і водовідведення - 20,2 
13.  Оплата електроенергії 0,4 123,8 
14.  Оплата природного газу 3,4 69,9 
15.  Оплата інших комунальних послуг - 1,3 
16.  Оплата інших енергоносіїв - - 
17.  Придбання обладнання і предметів 

довгострокового користування 29,4 320,7 

18.  Капітальний ремонт автомобілів - - 
19.  Підвищення кваліфікації працівників - - 
20.  Капітальне будівництво (придбання) - - 
21.  Капітальний ремонт - - 
22.  Реконструкція - - 

 
Спеціальний фонд містить обсяг надходжень із спеціального фонду 

бюджету на конкретну мету та їх розподіл за повною економічною 
класифікацією на здійснення відповідних видатків згідно із законодавством, 
а також на реалізацію пріоритетних заходів, пов’язаних з виконанням 
навчальним закладом своїх функцій. 

Доходна частина спеціального фонду планується за кожним джерелом 
доходів спеціального фонду навчального закладу. За основу береться 
плановий обсяг надання платних послуг, які можуть надаватися навчальним 
закладом, та інші розрахункові показники. В 2023 році відповідно до 
постанови КМУ від 27.08.2010 №796 «Про затвердження переліку платних 
послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, іншими установами 
та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної форми 
власності» ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» надавалися платні послуги 
з професійного навчання фізичних та юридичних осіб, проживання в 
гуртожитку осіб, які працюють в даному закладі, та  навчальному готелі 
«Перлина».  



 
 

Під час формування показників на наступний рік враховувалися 
фактичні показники одержаних доходів за кожним джерелом за звітний 
період, а також очікуванні зміни в умовах роботи навчального закладу. 

 
7. Аналіз сильних та слабких сторін, можливостей та ризиків. 
Протягом 2023 році  ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» працював з 

наступними цільовими аудиторіями: зареєстровані безробітні, в т.ч. з числа 
ВПО, фізичні, юридичні особи та роботодавці. Враховуючи, що навчальний 
заклад в основному орієнтований на навчання безробітних, послуги з 
професійно-технічного навчання  в першу чергу надавались особам, 
зареєстрованим в службі зайнятості та мають статус безробітного. Але 
освітні послуги надавались також фізичним особам на контрактній основі, з 
якими укладені угоди на навчання, та роботодавцями підприємств регіону, 
про підготовку їх працівників на базі навчального закладу за дуальною 
формаю.   

За підсумками проведеного аналізу навчально-виробничої діяльності 
ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» за 2023 рік до сильних сторін роботи 
навчального закладу можливо віднести наступне: 

 постійне вивчення індивідуальних потреб безробітних, їх 
мотиваційно-ціннісних установок, фактичного обсягу й характеру 
професійного та соціального досвіду слухачів, рівня базової підготовки, 
психологічних особливостей, виявлених за результатами психодігностичного 
обстеження в центрах зайнятості, технологій, форм, методів підготовки 
дорослих, критеріїв, форм і методів оцінювання навчальних досягнень 
слухачів та організації навчального процесу, що враховується під час 
проведення занять; 

 визначення індивідуальних освітніх потреб слухачів, їх базового 
рівня знань і умінь, застосування досвіду слухачів у навчальному процесі, 
визначення їх пізнавального і навчального стилю, структурування змісту 
навчання з урахуванням його цілей; 

 розроблення навчальних планів і програм, допомога слухачам у 
складанні індивідуальних програм перепідготовки, вибір технологій, форм і 
методів, спрямованих на досягнення мети; 

 створення відповідних психологічних умов під час навчального 
процесу, забезпечення необхідними навчально-методичними матеріалами, 
використання критеріїв, форм і методи оцінювання результатів професійної 
перепідготовки слухачів і навчального процесу в цілому; 

 можливість оперативного внесення змін до навчальних планів, 
програм на потребу роботодавців, завдяки систематичному проведенню 
засідань Ради роботодавців при ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» та 
анкетуванню роботодавців в рамках аналізу ринку праці; 

 проведення безперервного циклу навчання (без зупинки на 
канікулярний період), що дає можливість приймати слухачів на навчання 
протягом всього року та оперативно вносити зміни до графіку набору 
слухачів на потребу роботодавців; 



 
 

 наявність сучасної матеріально-технічної бази, яка повністю 
відповідає потребам сучасного виробництва, а також дає змогу підготовки 
робітничих кадрів на перспективу; 

 впровадження у навчальний процес дуальної та дистанційної форми 
навчання кваліфікованих робітників; 

 використання IT технологій викладачами та майстрами 
виробничого навчання при проведенні занять та для самостійної роботи 
слухачів; 

 сучасний гуртожиток на 300 місць, який розташований на одній 
території з навчально-виробничими майстернями та адміністративно-
навчальним корпусом; 

 широкий спектр надання освітніх послуг (32 робітничі професії та 
професії, які затребувані на ринку праці, а також понад 100 програм 
підвищення кваліфікації  за різними напрямками ). 

 

В роботі навчального закладу присутні і слабкі сторони та проблемні 
питання, що ускладнюють організацію навчально-виробничого процесу, а 
саме: 

 сезонні коливання попиту на робітничі кадри на ринку праці; 
 скорочення чисельності слухачів, направлених на навчання до ДНЗ 

«ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» з інших регіонів України; 
 збільшення ліцензованих професій є ускладненим, враховуючи 

відсутність вільних площ для створення матеріально-технічної бази за 
новими професіями; 

 недостатній освітній рівень майбутніх слухачів із числа 
зареєстрованих безробітних; 

 відсутність єдиних норм витрат для забезпечення навчально-
виробничого процесу за професіями, ліцензованими в закладах 
профтехосвіти ДСЗ, з урахуванням Державних стандартів професійно-
технічної освіти для підготовки (підвищення кваліфікації) за робітничими 
професіями, які розроблено відповідно до вимог ст.32 Закону України «Про 
професійно-технічну освіту» (103/98-вр) та Постанови КМ України від 
17.08.2002 №1135; 

 умови воєнного часу, що впливають на забезпечення повноцінної 
роботи навчального закладу (виїзд безробітних за кордон; мобілізаційні 
заходи, в т.ч. серед незайнятого населення; зменшення чисельності осіб, які 
направляються на навчання, скорочення ринку праці /кількості вакансій, що 
подаються роботодавцями та кількості робочих місць); релокація 
підприємств; щоденне обмеження енергопостачання в регіоні тощо); 

 виключення з нормативно-правових актів щодо надання соціальних 
послуг в частині профнавчання права безробітних на гарантоване збереження 
виплати допомоги по безробіттю в період проходження ними професійної 
підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації за направленням 
служби зайнятості;   



 
 

 скорочення фінансування за статтею витрат на забезпечення 
навчально-виробничого процесу, що впливає на обсяги профнавчання 
безробітних, які потребують професійної підготовки, перепідготовки, 
підвищення кваліфікації, та обмежує їх право на підвищення 
конкурентоспроможності для повернення до продуктивної зайнятості.  

 

Разом з тим, Одеським обласним центром зайнятості організовано 
безперервну роботу ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ», задіяні всі 
можливості для здійснення навчального процесу та збереження якості за 
наявних умов.  

Аналіз вище вказаних сильних та слабких сторін діяльності ДНЗ 
«ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» надає можливості для подальшого розвитку 
навчального закладу, шляхом створення другого навчального відділення в 
м.Одеса і ліцензування нових робітничих професій.  

 
8. Аналіз ринку праці на рік складання плану в цілому в регіоні.  
Попит на ринку праці Одещини у 2023 році становив:  
за видами економічної діяльності - 18,9%  вакансій пропонувалося в 

освіті; 15,3% - в сільському господарстві; 10,9% - на транспорті; 9,9% - в 
торгівлі та ремонті; 9,8% - в охороні здоров’я; 9,7% - в державному 
управлінні й обороні; 9,0% на підприємствах переробної промисловості 

за професійними групами -  найбільше вакансій пропонувалося для 
працевлаштування: робітників з обслуговування, експлуатації устаткування 
(18,9%); представників найпростіших професій (16,0%), професіоналів 
(13,8%); працівників сфери торгівлі (13,2%); фахівців (12,0%); 
кваліфікованих робітників з інструментом (9,0%).  

У розрізі професій найбільший попит роботодавців спостерігається на 
кваліфікованих робітників – це швачки, електромонтери, водії, слюсарі, 
електрогазозварники, оператори котельні тощо.  

Залишається високим попит на професіоналів та фахівців з досвідом 
роботи – бухгалтерів, спеціалістів держаної служби, лікарів, вчителів, 
інженерів різних галузей, фармацевтів, ІТ- фахівців, менеджерів, а також 
економістів.  

Також затребувані працівники сфери послуг (продавці, кухарі, 
охоронники, офіціанти, бармени, молодші медичні сестри, тощо). 

 У сільськогосподарському секторі – трактористи, робітники з 
обслуговування сільськогосподарського виробництва, робітники 
фермерського господарства, виноградарі, рибалки та тваринники.  

Серед найпростіших професій найбільш затребувані підсобні 
робітники, вантажники, прибиральники, двірники, сторожі, кухонні 
робітники та робітники з благоустрою.  

Потреба у працівниках даних професій в значній мірі може  
задовольнятись шляхом працевлаштування випускників ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ 
ЦЕНТР ПТО ДСЗ», оскільки більшість з зазначених вище професій входять 
до переліку професій, ліцензійних навчальним закладом. 



 
 

 
        9.Інше «Професійно - орієнтаційна робота». 
Протягом звітного періоду навчальним закладом продовжено 

профорієнтаційну роботу серед населення. Так, наприклад, працівниками 
ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ», в т.ч. за участю фахівців Одеського 
обласного центру зайнятості у 2023 році здійснили: 

В рамках виконання Програми державної служби зайнятості 
«Професійна орієнтація» на базі ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» 
спільно з Одеським обласним центром зайнятості та Департаментом освіти і 
науки Одеської обласної державної адміністрації за участю школярів 
загальноосвітніх навчальних закладів м.Одеси проводились профорієнтаційні 
майстер-класи «Місто майстрів», підготовлений майстрами виробничого 
навчання навчального закладу та інші презентаційні і профорієнтаційні 
заходи. Зокрема, було проведено:  

ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» постійно інформує про анонс 
освітніх послуг та події  у навчальному закладі через соціальні мережі на  
сайті закладу  

Facebook - 433публікацій ; 
Instagram -346 публікацій ; 
Телеграм – канал  -449 публікацій . 
Протягом першого півріччя, в  рамках проекту, організованого 

Одеською військовою адміністрацією та службою зайнятості Одеської 
області  пройшов  «Марафон професій». Навчальний заклад відвідало  
близько 500 учнів старших класів з різних громад Одеської області.(10) 

25 травня, для усіх бажаючих створити бізнес, був проведений міні-
тренінг по отриманню гранту на створення або розвиток власної справи біля 
10 осіб. 

Тетяна Шевченко, викладач ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ», 
розповіла про основні 5 кроків та умови для отримання гранту та 
презентувала короткотерміновий курс ""Держпрограма ""Є-робота" 

16 заходів  для шукачів роботи  «День відкритих дверей», в т.ч. 
презентації для  категорії 45+; (600 осіб ) 

5 презентацій та майстер-класів для школярів загальноосвітніх 
навчальних закладів: 

5 виїзних подій , а саме: 
1 червня у День захисту дітей, ДНЗ «Одеський центр професійно-

технічної освіти ДСЗ» прийняв участь у святковому заході «Щасливі Діти – 
Щаслива Країна», який організувало Державне підприємство Український 
дитячий центр «Молода гвардія». Всього у заході прийняло учать майже 
1000 осіб, з них – 400 дітей.   

4 квітня на території ринку «Початок» відбувся ярмарок вакансій, 
організований Одеським обласним центром зайнятості, Одеською філією 
ООЦЗ за участю ДНЗ «Одеський центр професійно-технічної освіти ДСЗ» 
200 осіб; 



 
 

28 червня 2023 року за запрошенням Одеської обласної ради  ДНЗ 
«ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» взяв участь у заходах, присвячених Дню 
Конституції України 250 осіб. 

19 листопада в готелі "Бристоль" відбувся вже 21ий сезон Odessa 
Fashion Week і ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ», як офіційний партнер 
заходу - 500 осіб. 

27 вересня зустріч з організацією Вона –хаб 100 осіб  
24 листопада виїзд на захід «У світ професій разом зі службою 

зайнятості» - в м.Подільск та у селищі Гандробури -30 осіб; 
Заходи на базі ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» 
25  травня  відбувся Ярмарок , який відвідали понад 2000 осіб, серед 

яких: безробітні, шукачі роботи, мешканці міста Одеси та Одеського району, 
студентська молодь та понад 500 внутрішньо переміщених осіб. 

35 вищих та передвищих навчальних закладів презентували навчання у 
своїх закладах, провели майстер-класи та надали бажаючим детальну 
інформацію про умови вступу та навчання. 

Активну участь у ярмарку взяли понад 1000 учнів старших класів шкіл 
міста та Одеської області. 

Зустріч-презентація  з головою Об’єднання організацій роботодавців 
Одеської області Костянтин Журавель, регіональний представник 
Уповноваженого з питань зниклих безвісти військовослужбовців за 
особливих обставин Оксана Харітонова, заступник керівника Громадської 
організації ВЕТЕРАН ХАБ ОДЕСА Уляна Громович, директор Комунальної 
установи "Сервісний офіс ХАБ ВЕТЕРАН" Олександр Коровай, директор 
Комунальної установи "Одеський обласний центр допомоги ветеранам 
війни"Оксана Алєксєєва, та 48 представників комунальних установ та 
районних ТЦК та СП м. Одеси та Одеської області. 

До Дня захисту дітей слухачі ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» з 
професії «Перукар (перукар-модельєр)» мали можливість відвідати 
вихованців Центру соціально-психологічної реабілітації дітей «Світанок» 15 
осіб; 

У 2023 році знято 4 відео – репортажу для   телебачення  про послуги з 
професійного навчання, в ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР  ПТО ДСЗ», можливості 
та переваги професійного навчання в  системі професійно-технічної освіти 
державної служби зайнятості. 

 
Директор  
ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ»   Роман САРЖИНСЬКИЙ 

 

 



 
 

Пріоритетні напрями роботи та завдання ДНЗ « ОДЕСЬКИЙ 
ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ ДЕРЖАВНОЇ 

СЛУЖБИ ЗАЙНЯТОСТІ» в 2024 році 

Пріоритетні 
напрямки 

Заходи Термін 
викона

ння 

Бюд
жет, 
грн. 

Джерела 
ресурсів 

Відповідаль
на особа 

1.Удосконале
ння 
діяльності та 
керівництва 
професійно-
технічними 
закладами 
державної 
служби 
зайнятості. 

Забезпечити 
функціонування 

"Школи молодого 
педагога" з метою 

відвідування та 
аналізу молодими 

педагогічними 
працівниками 
уроків своїх 

старших колег.  

2024 
рік 

 

 

__ 

В межах 
бюджетно

го 
фінансува

ння на 
2024 рік 

Заступники 
директора 

Запровадити 
регулярне 

проведення 
семінарів-

практикумів для 
різних категорій 

педагогічних 
працівників. 

 

2024 
рік 

 

 

__ 

За 
рахунок 
коштів 

організато
рів заходу 

Заступники 
директора 

Запровадити 
регулярну участь 

слухачів та 
педагогічних 
працівників у 
різноманітних 
конкурсах та 

презентаціях за 
робітничими 
професіями 

2024 
рік 

 

__ 

За 
рахунок 
коштів 

організато
рів заходу 

Заступники 
директора 



 
 

2. 
Забезпечення 
якісного 
професійног
о навчання 
безробітних. 

Забезпечити 
проведення 

підтвердження 
результатів 

неформального 
професійного 
навчання за 

професією «Кухар» 
на базі Одеського 

ЦПТО ДСЗ. 

2024 
рік 

 

 

 

 

__ 

За 
рахунок 
коштів 

фізичних 
та 

юридични
х осіб 

Заступники 
директора 

Здійснити заходи 
щодо подальшого 

впровадження в 
навчально-

виробничий процес 
елементів 

дуального та 
дистанційного 

навчання. 

 

 

2024 
рік 

 

 

 

__ 

В межах 
бюджетно

го 
фінансува

ння на 
2024 рік 

Заступники 
директора 

Забезпечити 
проведення 

оцінювання і 
визнання 

результатів 
навчання осіб 

(зокрема, здобутих 
шляхом 

неформальної чи 
інформальної 

освіти), присвоєння 
та/або 

підтвердження  
професійних 

кваліфікацій за 
робітничими 
професіями: 

2024 
рік 

 

__ 

За 
рахунок 
коштів 

фізичних 
та 

юридични
х осіб 

Заступники 
директора 



 
 

«Електрогазозварни
к», «Кондитер», 
«Манікюрник», 
«Педикюрник», 

«Перукар», 
«Оператор 

верстатів з ПК», 
«Фрезерувальник», 
«Токар», «Майстер 
з пошиття одягу», 

«Оператор з 
обробки 

комп’ютерних 
даних та 

програмного 
забезпечення»,на 

базі Одеського 
ЦПТО ДСЗ. 

 

3. 
Формування 
сучасної 
матеріально-
технічної 
бази ЦПТО  
ДСЗ, 
створення 
нових ЦПТО 
ДСЗ та 
навчальних 
відділень 
діючих 
ЦПТО  ДСЗ 
відповідно 
до 
регіональних 
потреб. 

Провести до 
оснащення 
навчальних 
кабінетів, 

лабораторій та 
навчально-
виробничих 
майстерень 

відповідно до вимог 
оновлених ДОС та 
змін, внесених до 
робочих планів і 

програм за 
пропозиціями 
роботодавців. 

2024 
рік 

 

__ 

 

В межах 
бюджетно

го 
фінансува

ння на 
2024 рік 

Заступники 
директора 



 
 

4. 
Забезпечення 
якісного 
кадрового 
складу 
педагогічних 
працівників 
ЦПТО ДСЗ. 

Провести 
підвищення 

кваліфікації та 
стажування 

педагогічних 
працівників на 

провідних 
підприємствах 
м.Одеси, згідно 
перспективного 
плану-графіку, 

прийняти активну 
участь у навчальних 
семінарах та інших 
міроприємствах по 
обміну досвідом у 

навчальних 
закладах м.Одеси і 

інших регіонах 
України. 

 

2024 
рік ___ 

В межах 
бюджетно

го 
фінансува

ння на 
2024 рік 

Заступники 
директора 

Провести атестацію 
педагогічних 
працівників. 

2024 
рік 

___ 

В межах 
бюджетно

го 
фінансува

ння на 
2024 рік 

Заступники 
директора 

 

 

Заступник директора з НВР _____________   Г.Л. Іванько  
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	В 2023 в ДНЗ «ОДЕСЬКИЙ ЦЕНТР ПТО ДСЗ» розпочата робота над реалізацією експериментального проекту з організації професійного навчання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни в закладах професійної (професійно-технічної) освіти Дер...
	 постійне вивчення індивідуальних потреб безробітних, їх мотиваційно-ціннісних установок, фактичного обсягу й характеру професійного та соціального досвіду слухачів, рівня базової підготовки, психологічних особливостей, виявлених за результатами псих...
	 визначення індивідуальних освітніх потреб слухачів, їх базового рівня знань і умінь, застосування досвіду слухачів у навчальному процесі, визначення їх пізнавального і навчального стилю, структурування змісту навчання з урахуванням його цілей;
	 розроблення навчальних планів і програм, допомога слухачам у складанні індивідуальних програм перепідготовки, вибір технологій, форм і методів, спрямованих на досягнення мети;
	 створення відповідних психологічних умов під час навчального процесу, забезпечення необхідними навчально-методичними матеріалами, використання критеріїв, форм і методи оцінювання результатів професійної перепідготовки слухачів і навчального процесу ...
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